

Raport punere în funcțiune

Daikin Altherma

Informații Generale:

Adresă:	Nr.:	Data punerii în funcțiune:
Oraș:	Cod poștal:	Număr raport:

Informații Client Final:

Titlu:	DI.	D-na.	
Nume:			Prenume:
E-Mail:			Telefon:

Informații Partener Service:

Nume companie:	Cod client Stand By Me:
Persoana:	Partener de punere în funcțiune (Dacă bifați căsuța, nu completați tabelul de mai jos)

Informații Partener Punere în Funcțiune (lăsați gol, dacă e la fel ca partenerul de instalare):

Nume companie:	Cod client Stand By Me:
Persoana:	

Date echipament (se completează doar unde se aplică):

Unitate exterioară	Model:	Serie:	
Unitate interioară	Model:	Serie:	
Bolier ACM	Model:	Serie:	
Adaptor LAN	Model:		
Interfață software actualizată?	DA	NU	Versiune:
Software unitate interioară actualizată?	DA	NU	Versiune:
Software unitate exterioară actualizată?	DA	NU	Versiune:

Date despre instalația electrică

Amperaj unitate externă:		
Amperaj rezistent de backup (BUH):		
Amperaj rezistent de booster (BSH):		
Dispozitiv de protecție împământare instalat pe toate dispozitivele de mai sus?	DA	NU

Detalii de instalare a unității exterioare

Unitatea exterioară este instalată conform manualului de instalare?	DA	NU
Unitatea exterioară are spațiu necesar pentru service?	DA	NU
Cablarea a fost efectuată conform manualului de instalare?	DA	NU
Sistemul este legat la pământ și bornele de împământare sunt strânse?	DA	NU
Siguranța sau dispozitivul de protecție instalat local este montat conform cerințelor?	DA	NU
Tensiunea de alimentare este identică cu tensiunea de pe eticheta unității?	DA	NU
Conexiuni slabe sau componente electrice deteriorate în cutia de conexiuni?	DA	NU
Componente defecte sau țevi strâmbe în instalația de refrigerare/UI-UE conectarea țevilor	DA	NU
Pierderi de agent frigorific?	DA	NU
Trasee frigorifice (gaz și lichid) / conducte de conectare UI-UE izolate termic?	DA	NU
Cantitatea de agent frigorific este corectă? / UI-UE țevile de conectare au dimensiunea corectă?	DA	NU
Robineții de închidere sunt deschiși?	DA	NU

Detalii de instalare a unității interioare

Unitatea interioară este instalată conform manualului de instalare?	DA	NU
Unitatea interioară are spațiu necesar pentru service?	DA	NU
Cablarea a fost efectuată conform manualului de instalare?	DA	NU
Conexiuni slabe sau componente electrice deteriorate în cutia de conexiuni?	DA	NU
Robineții de închidere sunt corect instalați și deschiși la maximum?	DA	NU
Siguranța rezistenței electrice este pornită?	DA	NU
Dimensiunea conductei de apă este corectă?	DA	NU
Există pierderi de apă în interiorul unității interioare?	DA	NU
Sistemul hidraulic este aerisit?	DA	NU
Robinetul de aerisire a aerului este deschis?	DA	NU
Supapa de siguranță nu este obturată? (Această supapă trebuie să fie întotdeauna liberă!)	DA	NU
Supapa de siguranță este instalată pe circuitul de apă caldă? (Fără robineți de închidere între supapă și rezervorul de apă!)	DA	NU
Volumul minimum de apă garantat în toate condițiile?	DA	NU
Debitul minimum în timpul funcționării încălzitorului / decongelării de rezervă este garantat în toate condițiile?	DA	NU
S-a efectuat testul de funcționare?	DA	NU
S-a efectuat testul de funcționare a actuatorilor?	DA	NU
Uscarea șapei este activată?(Dacă este necesar)	DA	NU
Funcționarea unității: a fost înregistrată cu D-Checker? (Min.30 min)	DA	NU
Termistor instalat în rezervorul de ACM în poziția corectă? (dacă există)	DA	NU

Consimțământ Client Final

Opțional, a se completa de către clientul final

Da, doresc să primesc informații despre produse, servicii și oferte speciale Daikin prin e-mail (ca parte a acțiunilor de Marketing)

Da, permit Daikin și /sau partenerul meu de service să utilizeze adresa de e-mail furnizată și datele mele personale pentru a înregistra instalarea mea pe Platforma Stand By Me pentru service și asistență post-vânzare.

Datele dvs. personale sunt procesate în conformitate cu politica noastră de confidențialitate. Pentru mai multe detalii, puteți consulta politica de confidențialitate Daikin, aici: https://www.daikin.ro/ro_ro/politica-de-protectie-a-datelor.html

Mențiuni:

Semnat de (nume; data; semnătura):

Partener de Service

Partener de Punere în Funcțiune

Semnătura Client Final